

古力特:巴斯滕是个“酒桶”

荷兰“辫帅”现身上海助阵南非世界杯

古力特来了!

昨天,哈尔滨啤酒成为2010年世界杯官方指定啤酒并举行了发布仪式,昔日荷兰三剑客之一、有“辫帅”之称的古力特现身上海,出任哈尔滨啤酒形象大使。虽然“辫帅”早已剪掉了他的长发,但却依然保持着不羁的性格,古力特笑着对记者说,给他问题一定要有惊喜,他愿意回答任何问题。

“荷兰队日子不好过”

看到古力特,不得不问荷兰足球,“抽签当晚,我一直都在关注,巴西和葡萄牙抽到了一个比较困难的小组,但其实,荷兰队的日子也不会特别好过。”古力特说道。

在古力特看来,荷兰队的困难并非来自小组赛,“我们小组的对手也不弱,但是我坚信,荷兰队一定能够从小组中出线。但是接下来就会有恶战了,我们小组出线后要和意大利那个组的球队较量,而且还有可能跟巴西或是西班牙这样的顶级球队同在一个区,因此要想拿冠军真的很不容易。当然,我希望能够看到荷兰和巴西会师决赛。”

在古力特看来,荷兰队的另一个不利因素是范佩西的受伤,“辫帅”认为这位阿森纳球员是目前荷兰足坛自己最好的接班人,“很遗憾的是,他现在受伤了,这肯定会给荷兰队的世界杯之旅带来麻烦,现在只能祈祷他尽快好起来了。”

“没有理由批评亨利”

南非世界杯的另一个热点话题,就是法国球员亨利在附加赛里的那个“手球”。面对这个问题,古力特似乎忘记了他那个“可以回答任何问题的承诺”,开始顾左右而言他,“国际足联已经给出了他们的答案,这件事情应该算已经结束了,所以作为我来讲,确实不方便发表过多的评论。”

不过在记者的追问下,古

力特最终还是给出了他的态度,“我觉得,我们没有理由去批评亨利,那只有短短不到1秒钟的时间,作为一名优秀前锋,那很可能就是亨利的一个下意识的动作,而且,他已经向所有人道歉了。”

“赌球是个世界难题”

除了担任形象大使之外,古力特还将担任哈尔滨啤酒从全国球迷中选拔出来的6人足球队的主帅,带领他们在世界杯期间去那里参加一个有29支队伍参加的6对6的比赛。于是,话题很自然地变成了中国足球,“我对这支球队有信心,我看了他们的能力都挺强,不

过有点遗憾的是,中国国家队不能够在南非出场。”

事实上,目前的中国足球,最热门的话题并不是世界杯,而是赌球。对此,古力特表示,他对中国的赌球情况并不了解,“不过这早就已经是一个全世界的难题了,不仅是足球,其他运动也有赌球。我之前听说了欧洲足坛打击赌球的消息,现在又知道了中国也

已经行动了,我觉得这对国际足联是一个好消息,他们应该借此机会找到赌球的根源,彻底地改变这种状况。必须承认,赌球对足球运动的危害是非常大的。”

特派记者 陶晶
(快报上海电)



没有了辫子,古力特依然风度翩翩

亚冠昨抽签 鲁能遭“围剿” 中超四强出线都不容易啊

昨天,2010年亚冠联赛分组抽签结果在吉隆坡出炉。在亚冠联赛中多次爆出惨案的山东鲁能将在小组赛中要面临日韩澳三大联赛强敌的围攻,新科冠军韩国浦项制铁更像座大山横在鲁能面前。

在抽签过程中,鲁能被抽进H组,同组有的澳大利亚联赛阿德莱德和卫冕冠军、韩国浦项制铁以及日本天皇杯冠军。由于目前日本天皇杯仍在进行中,冠军要在明年1月份

才能决出,因此泰山的第三个对手目前还是一个谜。中超另外三支亚冠参赛球队的分组结果分别是:北京国安将面对韩国城南一和、澳大利亚墨尔本胜利和日本川崎前锋的挑战;长春亚泰的对手是日本鹿岛鹿角、韩国全北现代和印尼冠军佩西普拉;河南建业的对手分别是日本大阪钢巴、韩国水原三星和一支资格赛胜者。可以说,4支中超球队出线都不容易。

捷报体育联盟记者 董宏磊

不踢世界杯 国足要找“抽” 和朝鲜抽在同组的葡萄牙有意和国足热身

快报讯 南非世界杯,东亚四强只有中国队缺席,但中国没有因此缺席世界杯抽签,因为从与亚洲出线队备战角度来看,中国队无疑是首选。根据抽签结果,负责中国之队赛事运作的福特宝公司与中国球迷喜爱的巴西、西班牙和阿根廷进行了联系,不过,这几支强队对与中国队进行热身兴趣不大,索要的出场费更

是天文数字。

尽管与强队热身门槛很高,但与中国队达成初步热身意向的世界杯参赛队至少也有6支,其中包括拥有C罗的葡萄牙。抽签当晚,与朝鲜同组的葡萄牙主帅奎罗斯就表示对中国队很有兴趣,并提出请中国队在明年3月3日——国际足联指定国家队比赛日前往葡萄牙热身。(马文)

■简讯

●昨天有消息称,由于腹股沟伤势加重,卡卡的2009年已经提前报销。值得一提的是,卡卡昨天承认自己在皇马踢球并不开心。

●上周末的一场意乙联赛,阿斯科利主场对阵雷吉纳,雷吉纳打进第一球时,阿斯科利11名球员居然全部站着不动,看着对手将球打进!原来阿斯科利打进的第一球是趁着对方球员受伤时偷袭成功的。



昨晨,意甲联赛,罗马1:0力克拉齐奥。场上球员拼抢,场下球迷也在大打出手。

周六全国头奖九箭齐发 即日起江苏复式票“奖上再奖” 超级大乐透岁末惊喜不断

大奖不断

周六“疯狂派对”井喷9注头奖

9766万,这可不是奖池的数目,而是12月5日晚超级大乐透返奖总金额。当晚,超级大乐透第09142期开奖迎来“疯狂派对”,开奖数据显示,当期开出的中奖号码为前区“05、06、13、24、31”,后区为“03、11”。一等奖诞生9注,每注奖金540多万元,其中有6注进行了追加,多拿到奖金324多万元,追加一等奖的奖金总额达到864万元。在9注一等奖中,辽宁和山东彩民分别

中出两注,而且都进行了追加,其余5注分别来自北京、上海、广东、安徽和江西,其中安徽和江西的幸运彩民也进行了追加。

当期二等奖也是遍地开花,全国总计中出72注,每注奖金15911元,其中有23注进行了追加,多得到奖金9546元。附加玩法生肖乐当期同样表现不俗,“03、11”的奖号组合为彩民奉献了25497注60元的固定奖,当期返奖率超过100%。而高达9766万元的总返奖额使当晚成为所有大乐透彩民的狂欢之夜。

奖上再奖
购12元复式票赢2008元大奖

大派送促大奖频发如今已成为大乐透开奖日的常态,派送“天时”之下,江苏彩民又迎来了更多“地利”,即日起,我省彩民便可参与“买超级大乐透复式票 奖上再奖”活动。该活动参与方式非常简单,我省移动、联通、电信手机用户,只需购买超级大乐透12元及以上金额的复式票,并在购票当日24:00前,编辑短信“80+超级大乐透复式票序列号(共20位)的后8位”,即“80*****”,发送

到“1062200898”,便可参与。每条短信0.1元(不含通信费)。

本次活动以周(从周日到周六)为活动周期,每周二举行一次抽奖,设置了众多丰富奖项:每周设一等奖5名,各获得价值2008元的即开体彩顶呱刮绝版奥运套票;二等奖5名,每人可获得500元的手机话费充值;此外每周还设置了10名三等奖和30名四等奖,中奖者将各获200元、100元的手机充值话费。感兴趣的彩民可以登录江苏体彩网或至省内各体彩销售站点了解活动详情。

苏体

彩市快讯

回族小伙喜中排五10万大奖

12月4日,无锡市体育彩票中心的兑奖大厅来了几位特殊的领奖彩民,从他们的穿着打扮上不难看出他们是回族人。在这个人生地不熟的无锡,热心的体彩销员领着他们前来领奖。

中奖彩民姓马(化名),是位十分腼腆的小伙子,一言不发,倒是陪他来的销售人员十分激动,一进兑奖大厅就娓娓道来。销售人员告诉我们,马姓小伙子和姐姐是他销售站点附近面馆的老板,为人老实谦逊,平时闲暇的时候就会来彩票销售站点买上几张电脑彩票,“7位数”、“排列3”、“排列5”都买过,金额都不会太大,就买个2元、4元、6元的随机。用销售员的话就是这小伙子也不图中奖,纯粹是打发时间!不过有好几次小伙子打的随机电脑彩票都差点中大奖,还有一次因为姐姐不舍得让他多花2元钱而痛失大奖,为此小伙子还郁闷了好几天呢!

没想到的是,小伙子这次花4元钱买的09329期“排列5”随机居然一举中的,中了10万元的大奖,本就打算年底和姐姐关掉面馆回老家的他简直乐坏了,当初的衣锦还乡梦如今梦圆体彩!

顾隽娟



目前,体彩超级大乐透大派送正在火热进行中,上周六开奖的第09142期再现井喷9注头奖的胜景,频频爆发的巨奖着实让人振奋无比,而对江苏彩民来说,还有更多的好消息:即日起,我省的大乐透彩民们可参与“买超级大乐透复式票 奖上再奖”活动,赢取价值2008元的绝版即开体彩顶呱刮奥运套票、价值500元的手机充值等丰厚奖品。

彩市万花筒

喜获体彩千万“双黄蛋” 老汉笑对错失1500万大奖

“呵呵,买彩票就像吃鸡蛋,每天不落下,我中的这个大奖呢,就像偶尔会吃到的双黄蛋,迟早会遇到的好事”。12月7日一大早,江苏体彩7位数09188期的特等奖得主、常州的徐老汉在两个儿子的陪同下现身领奖了,面对记者的采访,他说出了上述中奖感言。

买彩票就像每天要鸡蛋

徐老汉是常州一家大型国企的退休员工,今年快70了,身体却很硬朗,临出门前还在家里忙着打扫卫生,连袖套都没来得及脱下,便被两个儿子催着来南京领奖了。说起他的购彩史,那可足足是一部江苏体彩7位数的成长史,从

最初的“6+1”,到如今的7位数,可以说徐老汉是7位数成长最忠诚的见证者。“厂里待遇比较好,我退休了每个月还有好几千的退休金,平时又没什么特别的爱好,也就买买彩票了。”徐老汉告诉记者,他觉得买彩票就像为了身体好每天要吃个鸡蛋一样,已经成了习惯,他的2个儿子在他带动下也都开始买起了彩票,而且就钟情于体彩7位数,不过平时大家都是各买各买的,中奖了则一起分享一下。当然,徐老汉是三人中运气最好的,他曾经中过一次一等奖、两次二等奖,其余小奖更是不计其数。

40元买来1000万的“双黄蛋”

其实,徐老汉买彩票并没有什么特别的技巧,简而言之就一个方式——守号,号码来源则是家人的生日和固定电话的组合。目前,徐老汉每期都会购买20注7位数,这20注号码他已经连续购买了很长时间,其中,在两张彩票上都出现的“6538586”正是夺下本期特等奖的号码。不过,再仔细看一下徐老汉的大奖彩票,在其中一张上,赫然还有一个“6538589”的号码,这可是一个不折不扣的一等奖,奖金也有4823元,与特等奖仅一个数字之差。这也意味着,徐老汉差点就实现连中3奖,遗憾地与1500万大奖擦肩而过。对此,徐老汉父子三人都表现得相当淡定,“这中

大奖也和吃鸡蛋一样,吃出个双黄蛋已经是大运气了,知足常乐嘛,三黄蛋那可实在是太稀罕啦!”看来,徐老汉对自己的“吃蛋理论”颇有信心,心态也很平和。

徐老汉的两个儿子表示,这笔巨奖领回家后会由徐老汉负责保管,他们一家生活富

足目前应该还派不上用场,不过,或许过阵子兄弟二人会单独出来做点生意,到时候奖金肯定就有用武之地了。至于徐老汉自己,他乐呵呵地表示“退休金就够我不愁吃穿地好好过日子了,我还是会继续支持7位数,说不定下回真能吃出个‘三黄蛋’来。”朱莱

